S| E M E N s FS177K2 FERNSEHGERATE _
FS177K4 FARBFERNSEHGERAT
FS1770L4 Television Sets
FS177V2 Color Television Set
FS177V4 Televiseurs
Televiseur Couleur
Pos. Ident-Nr. Bezeichnung Designation
ltem ildent-No Désignation
Pos. N°d’ident
FUNKTIONSEINHEITEN FUNCTIONS UNITS
MODULE UNITE D'OPERATION
Chassis CS8903
78 2083 Bildrohre AGBEAKS1X01 picture tube
tube IMmage
75 6675 Bedieneinheit P43A2 operation unit
unite de commande
75 3586 Fernbedienung FB101 | remote control
telecommande
75 6238 Videotext (FZ901V1) videotext
75 7370 Videotext (FZ901V1) videotexte
75 6397 Kabeltuner cable tuner
tele-distribution
756572 ZF-Verstarker IF-amplifier
75 6672 ZF-Verstarker (L4) amplificateur F.l.
75 7310 Farb-RGB (S-VHS) RGB amplifier
75 5698 Farb-RGB (S-VHS) plagque de couleur RGB
75 6243 Farb-RGB (S-VHS/L4)
756192 Bildrohrplatte RGB tube plate RGB
75 66356 Bildrohrplatte RGB plague de couleur RGB
(m. IC790)
756573 Ost/West-Modul east/west modul
module east/oust
75 6678 Netzschaltereinheit power switch unit
unite interrupteur
secteur
75 6762 Buchsenplatte EURO-AV socket p.c.b.
embase
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S | E M E N S FS177K2 FERNSEHGERATE _
FS177K4 FARBFERNSEHGERAT
FS177L4 Television Sets
FS177V2 Color Television Set
FS177V4 Televiseurs
Televiseur Couleur
Pos. Ident-Nr. Bezeichnung Designation
i Iltem Ident-No | Déesignation
Pos. N°d’ident
GEHAUSE UND CABINET AND ACCESSORIES
DIVERSE TEILE BOITE ET ACCESOIRES
78 2494 Gehéuse kpl. (K2/V2) cabinet
78 2495 Gehéuse kpl. (K4/V4/L4) boitier
78 2496 Blende kpl. EK2/V2) trimplate
78 2497 Blende kpl. (K4/V4/L4) écran
78 2208 Gitter links (K2/V2) grid
78 2202 Gitter links (K4/V4/L4) grille
78 2209 Gitter rechts (K2/V2) grid
78 2203 Gitter rechts (K4 /V4/L4) grilie
78 2210 Ruckwand (K2/V2) back panel
78 2498 Ruckwand (K4/V4/L4) panneau arriere
73 3699 Befestigungswinkel! 1. rear cover securing
Ruckwand fixation fond
73 8180 Chassishalterung chassis fixture
support p. chassis
73 6245 Fuf3 foot/pied
75 5705 Klappe f. Bedienteil flap/clapet
73 6246 Druckschnapper f. Blende pressure catch
clique de pression
73 2587 Abdeckung f. EURO-AV cover/revetement
73 6302 Abdeckung f. Kopfhorerbuchse
75 5715 Abdeckung f. LED
75 5706 Abdeckung f. Netztaste
Abdeckung f. Antenne
75 6578 | Buchsengehause (K2/K4) casing/boitier
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SIEMENS

FS177K2 FERNSEHGERATE _
FS177K4 FARBFERNSEHGERAT
FS177LA4 Television Sets
FS177V2 Color Television Set
FS177VA Televiseurs

Televiseur Couleur
Bezeichnung | Designation

Désignation

Pos. Ident-Nr.
ltem [dent-No
Pos. N°d’ident
|
- Q906 73 5230
Q05203 72 2940
TR526 756570
i
TR651 75 6685
SI601 73 6307 I
Sl624 | 73 7415
53 5373
53 0659
53 0615

0

485KHz
8.867238MHz

AL A\

Zellentrafo

Sperrwandlertrafo kpl.

== A

2.5A/T Lots.
0.8A/T

DRUCKSCHRIFTEN

Service-Anleitung

Gebrauchsanweisung

Gebrauchsanweisung FZ901V1

line transformer
transfo ligne

power transformer
transfo d’alimentation

service manual
service instructions

instructions for use
mode d’emploi

Siemens-Electrogerite GmbH
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S | E M E N S FS177K2 FERNSEHGERATE
FS177K4 FARBFERNSEHGERAT
FS177L4 Television Sets
FS177V2 Color Television Set
FS177V4 Televiseurs
Televiseur Couleur
Pos. ldent-Nr. Bezeichnung Designation
ltem Ident-No Désignation
Pos. N°d’ident
DIVERSE TEILE DIVERSES PARTS
PIECES DIVERSE
75 5713 Lautsprecher speaker/haut-parleur
73 2781 Netzschalter power switch
| interrupteur secteur
73 6250 Tastenknopf f. Netz- power switch knob
schalter
75 5742 Netzkabel power cord/cordon secteur
73 7763 NetzanschluB-Buchse AC socket
75 5589 Netz-Steckverbindung | plug in connector
(Im Gerat) { connecteur
78 1766 Entmagnetisierungsspule demagnetizing coil
bobine de desaimentation
73 2799 Spulenhaken coil holder
chrochet de bobine
73 4235 Spulenlasche coil hooke
attache de bobine
| 756674 Hochspannungskabel high tension lead
cable h. t.
73 7616 Koax-Buchse (Kopfhorer) head phone socket
entree ecouteurs
EURO-AV-Buchse EURO-AV-jack/-douille
73 4083 schwarz - black /noir
73 5180 blau blue/bleu
73 4084 Cinch-Buchse cinch jack/douille cinch
73 6244 S-Buchse (VHS) S-jack/douille
Fassung, Halter socket/douille
73 3712 f. BildrGhre f. picture tube/tube image
75 4573 f. Tuner f. tuner
| 75 6763 f. Buchsenplatte f. socket p.c.b.
73 8176 1. Kopfhorer f. headphone
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S | E M E N S FS177K2 FERNSEHGERATE _
FS177K4 FARBFERNSEHGERAT
FS177L4 Television Sets
FS177V2 Color Television Set
FS177V4 Televiseurs
Televiseur Couleur
Pos. Ident-Nr. Bezeichnung Designation
Itern Ident-No Designation
| Pos. N°d’ident
75 6576 Platinenhalter modul holder
75 6673 Platinenhalter (L4) baquette couplage p. modul
75 6761 Platinenhalter f. EURO-AV
727764 Sicherungshalter fuse holder/porte fusible
Montageclip mounting clip/clip de montage
73 2584 BUZ/IC
73 2585 BUS08A
Glimmerscheibe mica disk/rondelle mica
73 3713 BU508
73 7617 BUZ
73 7618 LM317
78 2617 Typenautkleber typ-label
BEDIENEINHEIT OPERATING UNIT
EINZELTEILE SINGLE PARTS
ENSEMBLE DE COMMANDE
73 6676 LED-Einheit LED-unit/plaque LED
79 0373 Reflektor f. Display reflector /reflecteur
75 5496 Frontplatte kpl. front panel/panneau avant
706677 Tastenplatte kpl. keyboard cpil.
plague de touche
73 2800 Tasten key set with frame
jeu de touches
75 4678 Kontaktfolie snap fol
fouille elastique
73 6249 LED-Fenster rot LED-window red
fenetre LED rouge
73 6248 LED-Fenster kpl. LED window cpl.

fenetré LED cpl.




S | E M E N s FS177K2 FERNSEHGERATE _
FS177K4 FARBFERNSEHGERAT
FS177L4 Television Sets
FS177V2 Color Television Set
FS177V4 Televiseurs
Televiseur Couleur
Pos. ident-Nr. Bezeichnung Designation
ltem [dent-No Désignation
Pos. N°d’ident
FERNBEDIENUNG FB101 REMOTE CONTROL
EINZELTEILE SINGLE PARTS
ENSEMBLE DE COMMANDE
756174 IR-Geberplatine remote control PCB
plaque de telecommande
75 5508 Gehause-Obertell cabinet bottom part
ébénisterie partie
inferieure
755173 Gehause-Untertell cabinet upper part
ebenisterie superieure
73 5233 Infra-Fenster window IR /fenétre
73 5239 Batteriedeckel cover f. battery
couvercle de batterie
73 5709 Batteriekontakt contact f. battery
contact de batterie
75 5509 Kontaktmatte mit Tasten contact surface
surface de contact
75 5510 Abdeckung cover/couvercle
1CO06 73 3314 SDA2208-2
D907 72 5365 LD273 (Sender)
D208 70 9740 1N4004
Q906 73 5236 485KHz
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FERNSEHGERATE
FARBFERNSEHGERAT
Television Sets

Color Television Set
Televiseurs

Televiseur Couleur

Deasignation

| Désignation

Siemens-Electrogerate GmbH
Kundendienst-Zentrale

06,91

SIEMENS FS177K2
FS177K4
FS177L4
FS177V2
FS177V4
— .
Pos. Ident-Nr. Bezeichnung
Item Ident-No
Pos. N°d’ident
ELEKTRISCHE TEILE
G230 72 7761 MC14052BCP
1C280 72 7761 MC14052BCP
G366 79 0140 TDAZ200SA
IC411 73 7863 TDA8B170
IC526 73 3288 TDA8140
1C631 73 5482 TDA4605
G676 73 4089 LM317T
IC686 72 1109 MC7805CT
IC790 73 8163 TEAS101A
IC804 73 7347 TFMS3300
IC811 73 7888 SDA2083A010
IC841 73 3933 UAA2022
|C842 73 3933 UAA2022
G847 73 5628 SDA2526 oder X2402
1C906 73 3314 SDAZ2208-2
1C2201 | 73 7636 LM317LZ
|C2220 73 7087 TDA4482
1C2230 72 3036 TLO82CP
1C2240 73 6087 TDA4480-2
1G2250 736316 TY45018 (MC144130)
1IC2271 73 1742 RC4559NB
1C2280 73 6316 TY45018 (L4)
102280 73 7413 TDASS831-4
1C2320 72 8242 HEF4094
1C2340 73 4169 TDA2579
1C2350 737413 TDA5931-4
1C2440 73 41869 TDA2579
1C2820 73 7029 CF72303
1C2850 73 7030 CF72310
1C2880 73 6321 X2402
1C2880 73 5628 SDA2526
1C2880 73 3634 PCD8582
|C5000 736318 TDA4557
IC5100 73 2789 TDA4565
1C5200 73 2790 TDA3505
IC7010 73 2562 TDA8145

2F0523-11/6

Achtung: Bei Eingriffen ins
Gerat sind die Sicherneitsvor-
schriften nach VDE701
(reparaturbezogen) bez. VDE

0860/IEC 65 (geratebezogen)
zuU beachten!

Bauteile nach IEC- bzw. VDE-
Richtlinien! Im Ersatzfall nur
Teile mit gleicher Spezifi-
kation verwenden!

MOS-Vorschriften beim Umgang
mit MOS-Bauteilen beachten!




S| E M EN S FS177K2 FERNSEHGERATE _
FS177K4 FARBFERNSEHGERAT
FS177L4 Television Sets
FS177V2 Color Television Set
FS177V4 Televiseurs
Televiseur Couleur
Pos. |dent-Nr. Bezeichnung Designation
ftem Ident-No Désignation
Pos. N°d’ident
1236 72 3052 BC558
| T261 72 7223 BC548
1292 72 3060 BC548C
T366 70 8968 BC338-25
1367 72 3060 BC548C
T531 73 7896 S298TS/BF299
T951 72 7223 BC548
1572 73 2771 BUS0OBA
1644 73 7890 BUZSO
1736 73 8335 GF759(BF881)
T737 72 4296 BC558C
1742 72 7755 BF422
T746 72 5033 BF421
T756 73 8335 GF759
1762 72 7755 BF422
T766 72 5033 BF421
T776 73 8335 GF759
1782 72 7755 BF422
T786 72 5033 BF421
1801 72 3060 BC548C
17835 72 7223 BC548B
12206 73 7639 BF959
12207 73 7639 BF959
T2213 73 2960 BF414
12233 | 723052 BC558
12239 72 3052 BC558
T2291 710274 BC338
12297 72 3052 BC558
T2333 727223 BC548
T2801 12 7223 BC548B
12807 72 3052 BCSS8B
T2811 72 3052 BC558B
12841 12 7223 BC548B
12844 727223 BC548B
| T2851 727223 BC548B
| T2854 72 7223 BC548B
172861 72 7223 BC548B
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SIEMENS 7 FARBFERNSEHGERAT

FS177L4 Television Sets
FS177V2 Color Television Set
FS177V4 Televiseurs

Televiseur Couleur

Pos. Ident-Nr. Bezeichnung Designation
ltem Ident-No Deésignation
| Pos. N°d’ident
D217 73 1729 TD129/1N4148
D242 | 73 4900 Z2,7C 0,5W
D243 734348 Z25,6C 0,5W
D338 73 7895 Z30C 0,5W
D356 70 9740 1N4001
D357 73 2963 Z8,6C 0,5W
D411 73 4310 1N4936
D421 73 4310 1N4936
D502 73 2779 BYW76
- D503 730725 | BY228
D521 73 0501 BA157
D534 73 3293 1N4004
D543 73 2775 TD180
D552 70 6829 1N4148
D553 72 0304 Z2278B 0,5
D566 73 8394 Z212C 0,5W
D567 731729 TD128
DG21 73 2778 GLR.SKB380C1500
D641 73 2775 TD120
D647 73 7411 BYV16
D648 73 7411 BYV16
D651 730136 ZTKGB,8
D653 70 6829 1N4148
D661 70 6829 1N4148
D671 /2 4956 BYW72
D672 70 9740 1N4001
D681 72 9554 BYV16
D682 73 7886 BYTS56
D683 72 4956 BYW72
DG 72 4956 BYW72
D707 73 3299 ZPD4.7
- D737 70 6829 | 1N4148
D741 70 6829 TN4148
D743 70 6829 1N4148
- D746 73 2775 TD180
D761 70 6829 1N4148
D763 70 6829 1N4148
D766 73 2775 TD190
D781 70 6829 1N4148
D783 70 6829 - 1N4148
D786 73 2775 TD190
D811 731743 BAT42/43
Siemens-Electrogerate GmbH 2F0523-11/8
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S| E M E N S FS177K2 FERNSEHGERATE
FS177K4 FARBFERNSEHGERAT
FS1770L43 Television Sets
FS177V2 Color Television Set
FS177V4 Televiseurs

Televiseur Couleur

Pos. |dent-Nr. Bezeichnung Designation

Itern ldent-No Désignation

Pos. N°d’ident

D812 73 1743 BAT42/43

D813 73 1743 BAT42/43

D817 73 3931 LED LSK380

D821 73 4766 LED LGK380

D831 [ 73 1743 BAT42/43

D832 70 6829 TD0O41

D834 73 1729 TD129

D836 73 1729 TD129

D838 73 1729 TD129

D839 73 1729 TD129

D2213 73 7635 BBG60OOA

D2236 73 2293 BA282

D2237 73 1743 BAT42/43

D2238 73 1743 BAT42/43

D2248 73 1729 TD129

D2251 73 1743 BAT42/43

D2283 73 1729 TD129

D2314 73 0501 BA157

D2334 73 2775 TD190

D2351 73 2292 B4GSB19198

D2374 73 7635 BBE609SA

D2383 73 2793 TD482

D2831 70 6829 1N4148

D2833 73 7864 BB531

D7002 70 6829 1N4148

D7003 70 7910 22C 0,5W

D7012 71 3142 ZPD30

DP881 73 3709 LED Display HD2131R

DP882 73 3709 LED Display HD2131R

DP883 73 3709 LED Display HD2131R
— A

R241 73 8424 12 Ohm NB

R324 73 7493 1.8 Ohm

R374 73 7493 1.8 Ohm

R411 73 4233 4.7 Ohm

R503 73 4893 4.7 Ohm 5%
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s | E M E N S FS177K2 FERNSEHGERATE
FS177K4 FARBFERNSEHGERAT
FS1770L4 Television Sets
FS177V2 Color Television Set
FS177V4 Televiseurs

Televiseur Couleur

Pos. Ident-Nr. Bezeichnung Designation

item ldent-No Désignation

Pos. N°d’ident
— A

R520 73 4890 820 Ohm 10%

R521 73 7494 4.7 Ohm NB

R525 73 7485 1 Ohm 10%

R566 73 7497 | 2.7 KOhm NB

R609 73 2974 DUO PTC

R624 73 2971 3.6 MOHmM

RE27 73 2972 4.7 MOHmM

R684 73 7889 1.2 Ohm 3W

R704 73 4202 6.8 Ohm 5%

R742 | 732973 680 Ohm NB

R762 | 73 2973 680 Ohm NB

R/782 73 2973 680 Ohm NB

R793 73 8334 470 Ohm 1/3W

R2200 73 7638 | 180 Ohm NB

R2313 73 5740 | 15 KOhm

R2435 73 8426 15 KOhm NB

R7014 737752 100 Ohm

R5088 73 3720 4.7 Ohm NB

73 7610 30 MOhm Fokuseinsteller focus

C511 73 7885 9000pF 1600V 3.5% KF

C518 73 4876 150pF +0/-10% KF8

C601 | 737489 0.1uF 250VW/MP

C602 73 7489 0.1uF 250VW/MP

C603 73 5980 2.2nF S| KERKO

C606 73 5980 2.2nF S| KERKO

C609 73 3711 0.1uF 250VW/MP

C648 73 7491 680pF 1600V 10%

C666 73 7060 inF SI KERKO

atd VY Y\

L501 73 6639 O/W Auskoppelspule coll

L511 73 7038 Bruckenspule coil

L514 73 9381 Drossel

L521 73 7891 Linearitatseinsteller (110) linearity corr

L6000 73 2783 Entstordrossel coill

L6001 73 5446 Funkentstordrossel coil

DL711 | 733069 Verzdgerungsleitung delay line
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